

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

奇葩男偷听女厕,说能“减压”

便衣民警凌晨蹲守将其抓获

本报4月22日讯(记者 尉伟 实习生 侯鹏超) 4月21日晚,家住花园路附近的张明(化名)给女友打了个招呼走出家门,趁夜溜进了和平路附近一处公厕内偷听多名女子如厕。形迹可疑的张明被历下公安刑警三中队连夜便衣民警抓获。这已不是他第一次这样做。而张明的理由也很“奇葩”:心烦靠此减压。

4月22日凌晨3点多,省城一女子刘莹(化名)路过和平路时走进了路边的一处公厕。谁想,当她出来不久,就发现几名便衣民警亮明身份冲了进去,并将一名藏身于女厕单间内的男子揪了出来。

面对民警,男子吐露实情,自己心烦靠此“减压”。原来,张明今年38岁,家

住花园路附近。自大学本科毕业后就始终没有找到一份固定的工作。平时自己和父母及女友住在一起。

大约一个月前,一次偶然的的机会,张明鬼使神差地溜进女厕所并在那里抽烟,后来还听到了女子进来如厕的声音。

“当时,我也不知道自己怎么就走进去了。”张明告诉民警,不过,后来他“感觉紧张、刺激,从女厕出来又抽了一根烟,身心十分轻松”。

发现如此“减压”方式后,心理压力颇大的张明有些着迷。在4月22日凌晨他被民警发现前,还曾专门用两天晚上守在经十路和玉函路附近的两处公厕等待机会。

“开始,张明虽然想过这么做不对,

但为了寻求那种不一样的感觉,他还是忍不住这样做了。”历下公安刑警三中队民警李海龙告诉记者:每次,张明都是一边抽烟一边在公厕附近溜达。每当看到有女子进入时,他就尾随进入其隔壁的单间偷听,“等女子走后出来抽口烟,继续等待下一个”。

“这种在异性厕所偷听的行为,在心理学上属于性心理障碍。”济南心理卫生协会的张洪涛副会长告诉记者,这种心理障碍会使其的性欲不能通过正常的性行为得到释放,反而会通过其他方式比如偷窥、偷听等得以满足。过大的生活压力是导致其性心理障碍的主要原因,“张明这种情况,应当通过适当的神经或肌肉放松等方式,来使其性心理恢复正常”。

酒司机被查 用头撞交警

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 戴杰) 20日晚,天桥交警查处了一名涉嫌酒驾的司机,对方为躲避检查头撞交警,还企图攻击民警跳车逃跑。

20日晚上,天桥交警大队在西工商河西路查处酒驾,嫌疑人李某拒不出示证件并推搡民警。执勤民警将李某带上警车到天桥大队核实身份情况,途中李某多次试图强行拉开车门逃跑并用头部撞击执勤民警,用手多次抓挠执勤民警面部。目前,该嫌疑人被移交拘留所,等待化验结果。

夜骑摩托撞行人 小伙右眼受重伤

本报96706热线消息(记者 张泰来) 19岁的小伙子小段下夜班回家,撞上了路旁的行人。行人扛了一个馒头,小段只觉一阵刺痛,右眼就什么也看不到了。

22日早上7点左右,槐荫交警大队指挥中心接到了求助信息:一辆鲁D牌照的出租车载着一名眼球受重伤的患者到济南市立二院进行救治,请求开道救援。接此消息,西郊中队副中队长赵中耀驾驶警车将患者顺利送到医生处接受治疗。

经了解,患者姓段,现年19岁,滕州人,经常要上夜班。22日凌晨三点左右,小段下夜班骑摩托车至事发地点时,撞到了路旁的一个村民,这人扛着一个馒头,馒头撞碎了眼镜,碎片进入了小段的右眼球。

闹矛盾气走妻子 男子跪地求原谅

本报4月22日讯(见习记者 王晓莹 实习生 王风伟) “老婆,对不起,我一定改,原谅我。”22日,一男子跪在济南市历城区农干院路边,面前放着一块写着上述字样的白板,引得路过行人驻足围观。

“中午就过来了,开始拿着白板在路边站着,下午4点多,他忽然跪下了。”在农业工程学院门口摆摊的徐女士说,男子看上去有三十来岁,从下午四五点钟开始,一直到六七点钟,一直跪在农干院路上不肯起来。“看起来像是夫妻间闹了矛盾,给妻子道歉来了。”

“我平时喜欢在外面喝酒,家里面

的事从来不问,也不照顾妻子和孩子。我犯的错误太严重了,这是我应得的惩罚,我要向她道歉。”男子自称滕州人,因为家庭矛盾,妻子带着两个孩子离家来到济南。几天前,男子得知妻子就在农业工程学院附近,便和朋友、妻子的妹妹一起驾车来到济南寻找妻子。为了忏悔,他便在白板上写了字,希望妻子能够出面原谅。

下午7点左右,男子的妻子打来了电话。“老婆,对不起!”男子在电话这边啜泣着。在众人 and 朋友的劝解下,男子终于起身,和朋友、妻妹商量后,决定去洪家楼附近找妻子一起吃饭和解。



男子跪在地上不肯起身。 本报见习记者 王晓莹 摄

本报读者俱乐部联手长途汽车东站送福利 六条旅游专线,读者免费乘车

随着天气逐渐好转,市民们出游的愿望越来越强烈。为回馈本报读者,齐鲁晚报读者俱乐部与山东交运集团济南长途汽车东站联合推出了齐鲁晚报读者旅游专线,让本报读者享受众多旅游优惠。



4月18日,齐鲁晚报读者旅游专线举行发车仪式。



选择读者旅游专线的市民带孩子游园。本版摄影 本报记者 沈振

本报记者 沈振

十大景区邀你免费乘车

“除了跑马岭,你们还有哪些景区?”4月18日下午,在本报第一批旅游专线的车上,刚刚结束了跑马岭之旅的张女士便向随行工作人员询问起以后活动的信息。

张女士告诉记者,她是齐鲁晚报的忠实读者,看到报纸上说选择齐鲁晚报的读者旅游专线可以享受免费乘车的优惠,便带着孩子报名了。“跑马岭实在太远了,有这种专车很方便,不然带着孩子来,太麻烦了。”张女士说,以后周末有空她还打算和孩子出来放松放松。

随车的东站工作人员孙德鑫向张女士介绍,齐鲁晚报读者旅游专线初期共推出6条旅游专线,通往10大精品热点旅游景区。除了跑马岭,还有九如山、欧乐堡、朱家峪等,几乎囊括了济南周边的景区。“只要是乘坐读者旅游专线的车,去哪个景区都不花钱。”孙德鑫笑着对张女士说。

“没想到第一天,就来这么多游客。”孙德鑫告诉记者,今天他的队伍一共有35名游客,其中多数都是带着孩子出来游玩的。据了解,来自全市的70多名

游客报名参加了第一天的旅游活动,其中以跑马岭野生动物园、植物园以及朱家峪三个景点为主。

东站打造旅游集散中心

和孙德鑫一样,对第一天乘坐齐鲁晚报旅游专线的市民人数感到惊喜的还有长途汽车东站长张宪宾。

“真没想到咱们市民对郊区周末游的需求这么大!”张宪宾表示,这条旅游专线,是济南长途汽车东站联合齐鲁晚报共同为晚报读者打造的,只要是齐鲁晚报忠实读者,就可以在东站享受“购景点门票,享免费乘车”的优惠。

据了解,济南长途汽车东站将在齐鲁晚报读者旅游专线基础上,打造济南旅游集散中心。张宪宾表示,主要有3方面优势,一是目前随着济南城市中心的逐步东移,东部城区日益崛起,人流量逐渐增多,长途汽车东站具有地段优势;二是车站本身具有聚集游客的优势;三是车站已经和多家景点进行了合作,实现了乘车旅游的无缝对接。“晚报读者除了享受旅游专线,还将在日后的旅游集散中心享受更多优惠服务。”张宪宾说。

旅游专线还有更多优惠

- 1号线:百脉泉60元、朱家峪40元;
- 2号线:红叶谷80元、九如山120元;
- 3号线:跑马岭野生动物世界80元、九顶峰120元;
- 4号线:欧乐堡220元、泉城极地海洋世界160元;
- 5号线:济南植物园30元;
- 6号线:方特东方神画240元。

6条精选线路

以下价格均包括景点门票及往返车票。